

Президент принял премьер-министра

Как сообщили БЕЛТА в пресс-службе Президента Республики Беларусь, 12 ноября с.г. Александр Лукашенко принял с докладом премьер-министра Геннадия Новицкого.

Главе государства доложено о предварительных итогах работы народного хозяйства страны за 10 месяцев текущего года. В частности, отмечен рост инвестиций на 4 процента по сравнению с аналогичным периодом 2000 года. В целом предварительные результаты показывают, что темп роста валового внутреннего продукта по итогам года составит 105 процентов против 104 процентов, запла-

нированных в прогнозных показателях социально-экономического развития республики.

Президент обратил внимание премьер-министра на своевременность выплаты заработной платы во всех отраслях народного хозяйства, особенно в агропромышленном секторе.

Александр Лукашенко поручил внимательно рассмотреть комплекс вопросов, связанных с предоставлением всех видов льгот. Необходимо совершенствовать механизм адресности их представления, эффективнее использовать средства бюджета, предусмотренные на эти цели, подчеркнул глава государства.